17 грудня 2010 року в приміщенні обласної бібліотеки ім.. Котляревського відбулася презентація збірки поезій «Янголи Гіппократа», організована нашою організацією. 

Це видання містить поетичні твори медичних працівників Полтавщини. А передував виданню книги обласний конкурс на кращий поетичний твір. Поетичне змагання було проведено вже не вперше, а втретє, і допомогло побачити світ книгам, виданим раніше «Славлю свою професію», «Повіки будь, повіки слався жінка». 


Оцінювало твори медиків професійне журі, в складі якого були голова Полтавської обласної організації Національної спілки письменників України – Гаран О. В., члени національних спілок письменників і журналістів. 

Розглянувши подані на конкурс поетичні твори на тему «Янголи Гіппократа" журі відмітило високий творчий рівень більшості творів, які прославляють працю медичного працівника, медика як особистість. 

Найкращими авторами журі визнало: 
перше місце 
· Омельченко Тетяна Григорівна – зав. поліклінічним відділенням Гадяцької ЦРЛ. 

друге місце 
- Луніч Валентина Іллівна – бібліотекар Лохвицької ЦРЛ; 

- Подтикан Ірина Володимирівна – психолог, голова профкому Кременчуцького медичного коледжу. 
третє місце 

- Січенко Олександр Володимирович – заступник головного лікаря комунальної Лубенської центральної міської лікарні; 
- Решетченко Людмила Михайлівна – фармацевт ЦРА № 22 Диканьської ЦРЛ; 
- Галич Ірина Григорівна – медсестра Жданівської амбулаторії загальної практики- сімейної медицини Лубенського району. 
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Переможці і лауреати конкурсу отримали грамоти та грошові винагороди від Полтавської обласної організації профспілки, були нагороди і від Полтавської обласної організації національної спілки письменників – грамоти та книжкові подарунки. 

Всі присутні отримали збірку поезій «Янголи Гіппократа» в декількох примірниках, а хто захотів навіть з автографами авторів. 
У заході взяли участь автори творів, журі конкурсу, В. О. начальника ГУОЗ Полтавської ОДА – Курилко Ю. В., працівники закладів культури. На презентації в авторському виконанні прозвучали кращі вірші переможців, а додав настрою і пісенного забарвлення пісенний колектив станції швидкої медичної допомоги м. Полтави. І взагалі на презентації панувала невимушена, тепла атмосфера. 
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