ПРАВИЛА ЗАПОВНЕННЯ НОВОГО АВАНСОВОГО ЗВІТУ

З 31.01.2011 р. набрав чинності Порядок складання Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт, затверджений наказом ДПА України N 996 від 23.12.2010 р. (далі – Порядок N 996), який вніс певні зміни до правил складання та подання Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт (далі – Звіт).
Тому будьте уважні, з 31.01.2011 року слід застосовувати НОВУ ФОРМУ АВАНСОВОГО ЗВІТУ.

Ми, в свою чергу, хочемо відзначити деякі новинки Звіту, які намітилися у зв’язку з цим.
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1. Зовнішній вигляд форми Авансового звіту

Почнемо по порядку:

- реквізит "Назва підприємства" замінено на реквізит "Найменування податкового агента";

- реквізит "Ідентифікаційний номер" замінено, відповідно до вимог Податкового кодексу України (далі – ПКУ), реквізитом "Податковий номер (або серія і номер паспорта)". Так, фізичні особи, які через релігійні переконання відмовилися від своєї ідентифікації як платники податків, повідомили про це відповідний орган ДПС і мають відмітку в паспорті, замість податкового номера на бланку повинні зазначати серію та номер паспорта;

- "Звіт затверджено в сумі" винесено в праву верхню частину Звіту;

- для зручності було спрощено структуру розділу, де відображаються бухгалтерські проведення;

- реквізит "Доцільність проведеної витрати підтверджую" зник;

- також відсутній реквізит "Сума штрафу" та формула його розрахунку. ПКУ не передбачає стягнення штрафу з підзвітної особи за несвоєчасне повернення коштів, виданих на відрядження, як це було встановлено Законом України "Про податок з доходів фізичних осіб" (N 889-IV від 22.05.03 р.);

- дещо змінився реквізит "Сума податку" та порядок його розрахунку. Згідно з вимогами пп. 164.2.11 ПКУ несвоєчасно повернута сума надміру витрачених коштів підлягає оподаткуванню ПДФО. Форму розрахунку даного реквізиту подано у двох варіантах - за ставками 15% і 17%. Ставка 17% застосовується, коли сума, яку вчасно не повернуто, перевищує 10 мінімальних зарплат станом на 1 січня, тобто в 2011 році це 9410 грн. (п. 167.1 ПКУ). Ставка 17% застосовується тільки до суми перевищення.

В інших графах нова форма Звіту нічим не відрізняється від попередньої.

2. Хто заповнює Авансовий звіт

Звіт складається платником податку (підзвітною особою), що отримала такі кошти на підприємствах всіх організаційно-правових форм або у самозайнятої особи (п.5 Порядку N 996).

Та, як видно з бланку Звіту, свої відмітки також роблять бухгалтер/касир (особа, що видала кошти) та директор.

Відповідно до п. 5 Порядку N 996, працівник, що отримав підзвітні кошти, повинен заповнити всі графи Звіту, окрім:
- "Звіт перевірено";

- "Залишок унесений (перевитрата видана) у сумі за касовим ордером";

- бухгалтерські проведення;

- розрахунок суми утриманого податку за несвоєчасно повернуті витрачені кошти на відрядження або під звіт - ці графи заповнює особа, що видала такі кошти (бухгалтер чи касир);

- "Звіт затверджено" – підписує керівник підприємства (абз. 3 п. 5 Порядку N 996).

У випадку закордонного відрядження авансовий звіт потрібно заповнювати у гривнях та у валюті (п. 3 ст. 9 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в України" N 996-ХІV від 16.07.99 р.).
3. Строки подання Звіту та повернення підзвітних сум

Строки подання Звіту та повернення підзвітних сум регулюють пп. пп. 170.9.2, 170.9.3 ПКУ та п. 2 Порядку N 996.

За наявності надміру витрачених коштів, така сума повертається платником податку в касу або зараховується на банківський рахунок особи, що їх видала, ДО або ПІД ЧАС подання Звіту (п. 170.9.2 ПКУ, абз. 2 п. 2 Порядку N 996).

Таким чином можна зробити висновок, що граничні строки повернення надміру витрачених коштів співпадають зі строками подання Звіту, які можна викласти у вигляді такої таблиці: 

	Кошти видані на:
	Видано готівкою з каси
	Готівка, знята з платіжної картки
	Безготівкові розрахунки за допомогою платіжної картки

	відрядження (в т.ч., у якому вирішуються виробничі (господарські) потреби)
	до закінчення 5-го банківського дня, що настає за днем, у якому працівник завершує відрядження (п. 170.9.2 ПКУ).
	до закінчення 3-го банківського дня після завершення відрядження (пп. "а" п. 170.9.3 ПКУ).
	не пізніше 10 банківських днів (після завершення відрядження), а за наявності поважних причин (до з'ясування питання в разі виявлення розбіжностей між відповідними звітними документами) – 20 (пп. "б" п. 170.9.3 ПКУ).

	вирішення виробничих (господарських) потреб
	до закінчення 5-го банківського дня, що настає за днем, у якому платник податку завершує виконання окремої цивільно-правової дії (п. 170.9.2 ПКУ)*


------------------

*ВАЖЛИВО! Зверніть увагу на граничні строки видачі коштів під звіт, що регулюються п. 2.11 Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні (N 637 від 15.12.2004 р.), а саме: видача готівкових коштів під звіт на закупівлю сільськогосподарської продукції та заготівлю вторинної сировини, крім металобрухту, дозволяється на строк не більше 10 робочих днів від дня видачі готівкових коштів під звіт, а на всі інші виробничі (господарські) потреби - на строк не більше 2 робочих днів, уключаючи день отримання готівкових коштів під звіт.

Не виключено, що при перевірці касових операцій контролери будуть відштовхуватися саме від цих строків.

Зверніть увагу! В своєму листі N 14545/6/17-0716 від 30.12.2010 р. "Про оподаткування надміру витрачених коштів, отриманих на відрядження" Державна податкова адміністрація України повідомляє: протягом I кварталу 2011 року продовжуватимуть діяти норми Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств", у тому числі його пп. 5.4.8 п. 5.4 ст. 5 щодо розрахунку сум на відрядження. 

Тому при виконанні норм п. 170.9 ПКУ у I кварталі 2011 року слід керуватися пп. 5.4.8 п. 5.4 ст. 5 Закону про прибуток (у редакції Закону N 283/97-ВР від 22.05.97 р.).
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