10 квітня 2012 року в Великій залі Обласної Ради профспілок  був проведений черговий семінар – навчання для голів районних, обласних і міських профспілкових організацій лікувально-профілактичних закладів.
В семінарі взяли участь Лисак В. П. – начальник ГУОЗ Полтавської ОДА і  Асаул М. В. – заступник державного санітарного головного лікаря Державного закладу «Обл. СЕС».

Розпочав свою роботу семінар з вступного слова О. І. Кувічка – голови обласної організації профспілки , який розповів про актуальні питання реформування галузі охорони здоров’я, яке робиться для наближення медичної допомоги до населення . Наряду з профспілковою роботою профспілку також турбує медична реформа з боку того, щоб не знизився рівень соціально-економічного захисту працівників закладів охорони здоров’я, їх умови оплати праці, зайнятість.  Також він торкнувся  важливої на даний час  теми скорочення санітарної служби і акцентував увагу на тому, що дуже велика кількість працівників цієї служби не є членами профспілки, що є не доопрацьовуванням голів районних організацій профспілки.

  Асаул М. В  детально ознайомив профспілкових   активістів с гострою ситуацією по СЄС в області по  питанню скорочення чисельності працівників, розповів про зовнішні і внутрішні проблеми санітарної служби і запевнив присутніх в тому, що з боку керівництва робиться все можливе, щоб процедура скорочення була менш болючою для працюючих.
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В. П. Лисак детально проінформував профспілкових активістів про роботу, яка ведеться в області по реформуванню галузі. Відповів на численні  запитання в більшості з соціально – економічного захисту працюючих.
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Продовжив свою роботу семінар вже навчальною роботою. Букіна С. С. – завідувач відділу соціально – економічного захисту працівників роз’яснювала актуальні питання про випробувальний строк про прийняття на роботу, особливості звільнення з роботи за власним бажанням і за угодою сторін.

Не менш пізнавальний матеріал виклала Сазонова О. В. – правовий інспектор праці, про новації в охороні праці і страхування працівників від нещасного випадку на виробництві.

Про фінансово – організаційні питання в профспілці доповідала Телюкова Г. М. – головний бухгалтер.

За активну працю по захисту трудових прав та соціально-економічних інтересів спілчан та з нагоди Міжнародного дня солідарності трудящих були нагороджені  Почесними  грамотами   кращі профспілкові активісти.

 Проведено жеребкування  учасників конкурсу художньої самодіяльності колективів «Душі Криниця».
