25 березня на базі шахово-шашкового клубу м. Полтави відбулися змагання з шахів.

 Змагання  проходили за швейцарською системою жеребкувань в п’ять турів за правилами швидких шахів. При рівності очок переможці визначалися за допомогою коефіцієнту Бухгольца. Після цього складалися результати жінок і чоловіків — виводився загальнокомандний результат.

Цього року в змаганнях з шахів взяло участь 30 команд лікарень з усієї області.
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Серед жінок з результатом 5 очок з 5 можливих одержала перемогу Орел Тетяна, лікар-лаборант міської дитячої лікарні міста Кременчук. Три учасниці набрали по 4 очка з 5. І тільки за додатковими показниками на ІІ місці опинилась лікар сімейної медицини Кременчуцької 2-ї міської лікарні Антонова Тетяна, на ІІІ місці — лікар-стоматолог 4 міської клінічної лікарні Полтави Гординська Анна, на IV місці — завідуюча гастроентерологічним відділенням госпіталю інвалідів Великої Вітчизняної війни Кочерга Надія. 
Серед чоловіків на І місці — працівник госпіталю інвалідів Великої Вітчизняної війни майстер спорту Штанько Дмитро. На ІІ місці — тренер з шахів Української медичної стоматологічної академії кандидат в майстри спорту Олійник Микола. На ІІІ місці — лікар-педіатр Гадяцької ЦРЛ Шрейтер Володимир. IV місце зайняв з результатом 4 очки Оробець Микола, на V місці з результатом 4 очки Кривич Микола. На VІ місці — Козлов Костянтин з результатом 3,5 з 5.
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У загальнокомандному заліку з шахів на І місці — обласний госпіталь інвалідів Великої Вітчизняної війни, на ІІ місці — 2-га міська лікарня Кременчука, на третьому місці — команда курорту «Миргород».

Наступний етап спартакіади — змагання з настільного тенісу — відбудеться 22 квітня в спорткомплексі УМСА.

